
Agency: Panelbase

Universe: 18+ resident in GB

Methodology: Online 

Sample size: 3,938

Fieldwork dates:  09 - 16 September 2021 

Weighting: All the results were weighted by age, gender, region, 2019 Westminster and 2016 EU results

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem Green Remain Leave Did not 

vote

East 

Anglia

East 

Midlands

London North 

East

North 

West

Scotland South 

East

South 

West

Wales West 

Midlands

Yorkshire

3938 555 644 718 539 660 813 2180 1758 1526 1122 404 52 1573 1710 655 378 291 508 169 461 339 555 343 197 354 343

(3938) (510) (651) (729) (562) (657) (820) (2158) (1780) (1425) (1072) (318) (115) (1594) (1689) (655) (378) (289) (557) (161) (448) (322) (556) (339) (191) (364) (333)

3938 555 644 718 539 660 813 2180 1758 1526 1122 404 52 1573 1710 655 378 291 508 169 461 339 555 343 197 354 343

(3938) (510) (651) (729) (562) (657) (820) (2158) (1780) (1425) (1072) (318) (115) (1594) (1689) (655) (378) (289) (557) (161) (448) (322) (556) (339) (191) (364) (333)

284 40 44 37 62 63 36 123 160 38 31 16 0 46 76 162 20 23 28 14 42 17 45 28 14 32 22

7% 7% 7% 5% 12% 10% 4% 6% 9% 3% 3% 4% <1% 3% 4% 25% 5% 8% 5% 8% 9% 5% 8% 8% 7% 9% 6%

56 6 12 5 9 10 12 20 36 12 9 3 1 9 21 26 6 6 4 5 3 4 8 7 4 3 5

1% 1% 2% <1% 2% 2% 2% <1% 2% <1% <1% <1% 3% <1% 1% 4% 2% 2% <1% 3% <1% 1% 1% 2% 2% <1% 2%

74 20 8 7 20 10 9 40 34 16 12 8 1 18 28 27 6 7 11 1 7 4 13 5 3 13 3

2% 4% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% <1% 1% 1% 2% 1% 2% 4% <1%

76 22 14 7 14 11 7 43 33 17 17 10 1 27 25 24 10 4 13 1 4 7 11 6 2 5 11

2% 4% 2% 1% 3% 2% <1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 3% <1% <1% 2% 2% 2% 1% 1% 3%

242 47 31 17 52 57 38 110 132 50 53 12 4 59 84 99 28 15 37 8 25 17 42 17 10 24 19

6% 8% 5% 2% 10% 9% 5% 5% 8% 3% 5% 3% 8% 4% 5% 15% 7% 5% 7% 5% 5% 5% 8% 5% 5% 7% 6%

144 42 18 8 33 31 13 76 68 31 53 8 3 49 60 35 13 16 26 1 18 11 16 9 5 16 14

4% 8% 3% 1% 6% 5% 2% 3% 4% 2% 5% 2% 5% 3% 3% 5% 3% 5% 5% <1% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 4%

203 52 36 13 34 41 26 104 99 68 66 19 1 75 79 50 18 17 34 13 27 15 27 18 7 16 12

5% 9% 6% 2% 6% 6% 3% 5% 6% 4% 6% 5% 2% 5% 5% 8% 5% 6% 7% 8% 6% 4% 5% 5% 4% 4% 4%

284 60 61 34 47 36 46 156 128 101 85 37 6 142 103 39 30 14 55 12 26 24 37 28 13 16 30

7% 11% 9% 5% 9% 5% 6% 7% 7% 7% 8% 9% 12% 9% 6% 6% 8% 5% 11% 7% 6% 7% 7% 8% 7% 4% 9%

305 44 45 62 39 61 53 179 126 136 88 43 5 142 133 30 25 34 36 12 38 17 39 34 14 30 26

8% 8% 7% 9% 7% 9% 7% 8% 7% 9% 8% 11% 10% 9% 8% 5% 7% 12% 7% 7% 8% 5% 7% 10% 7% 9% 8%

2272 220 375 529 227 341 573 1330 942 1057 708 249 29 1006 1102 164 222 156 266 102 271 223 316 192 124 200 200

58% 40% 58% 74% 42% 52% 70% 61% 54% 69% 63% 62% 55% 64% 64% 25% 59% 54% 52% 60% 59% 66% 57% 56% 63% 57% 58%

Mean score 8.2 7.5 8.2 9.0 7.2 7.8 8.8 8.4 7.9 9.0 8.7 8.7 8.4 8.8 8.6 5.6 8.2 8.0 8.1 8.2 8.2 8.5 8.0 8.1 8.3 8.0 8.2

2860 325 481 625 313 438 672 1664 1196 1293 882 329 40 1289 1338 233 277 204 356 125 335 264 392 253 151 246 257

(2798) (294) (474) (623) (323) (418) (660) (1628) (1170) (1213) (846) (262) (88) (1288) (1296) (214) (268) (195) (381) (118) (319) (254) (383) (246) (144) (248) (242)

959 74 163 284 41 109 287 552 407 892 29 12 0 230 685 45 110 81 98 41 100 45 166 92 48 85 92

34% 23% 34% 46% 13% 25% 43% 33% 34% 69% 3% 4% 1% 18% 51% 19% 40% 40% 28% 33% 30% 17% 42% 36% 32% 34% 36%

858 138 151 139 149 152 128 477 381 52 694 64 2 545 227 85 61 56 126 54 129 57 88 58 50 87 91

30% 42% 31% 22% 48% 35% 19% 29% 32% 4% 79% 19% 5% 42% 17% 37% 22% 28% 35% 43% 39% 22% 22% 23% 33% 36% 35%

226 25 43 56 17 43 40 146 80 35 18 153 1 150 55 21 19 11 36 7 25 21 39 32 6 12 18

8% 8% 9% 9% 5% 10% 6% 9% 7% 3% 2% 47% 3% 12% 4% 9% 7% 5% 10% 6% 7% 8% 10% 13% 4% 5% 7%

116 21 17 22 22 15 18 69 47 18 38 21 20 67 27 22 12 11 18 4 13 5 20 10 6 5 12

4% 7% 3% 4% 7% 3% 3% 4% 4% 1% 4% 6% 51% 5% 2% 10% 4% 6% 5% 3% 4% 2% 5% 4% 4% 2% 5%

12 0 2 3 2 3 3 5 7 1 4 1 0 6 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0

<1% 0 <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% 0 <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 0 0 0 8% 0 0

100 24 16 12 25 11 12 78 22 1 3 3 11 77 13 11 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0

4% 7% 3% 2% 8% 3% 2% 5% 2% <1% <1% <1% 27% 6% <1% 5% 0 0 0 0 0 38% 0 0 0 0 0

95 11 28 22 4 16 15 47 48 69 3 2 0 16 77 3 9 9 16 4 6 8 16 7 5 11 4

3% 3% 6% 3% 1% 4% 2% 3% 4% 5% <1% <1% 1% 1% 6% 1% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2%

447 22 54 82 48 78 161 267 180 211 85 71 4 178 233 36 59 32 58 12 52 24 62 50 22 39 37

16% 7% 11% 13% 15% 18% 24% 16% 15% 16% 10% 21% 11% 14% 17% 15% 21% 16% 16% 10% 16% 9% 16% 20% 15% 16% 14%

46 11 6 3 6 11 9 22 23 13 8 2 0 20 17 9 8 3 4 2 9 4 2 4 2 5 2

2% 3% 1% <1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% <1% <1% 0 2% 1% 4% 3% 2% 1% 2% 3% 2% <1% 2% 1% 2% <1%

2366 293 420 539 259 349 502 1375 991 1069 789 256 35 1091 1088 188 210 169 294 110 273 236 329 199 127 201 217

(2309) (265) (414) (539) (265) (334) (488) (1343) (966) (1001) (756) (203) (78) (1091) (1049) (169) (203) (162) (315) (104) (259) (226) (322) (192) (121) (201) (204)

959 74 163 284 41 109 287 552 407 892 29 12 0 230 685 45 110 81 98 41 100 45 166 92 48 85 92

41% 25% 39% 53% 16% 31% 57% 40% 41% 83% 4% 5% 1% 21% 63% 24% 52% 48% 33% 38% 37% 19% 51% 46% 38% 42% 42%

858 138 151 139 149 152 128 477 381 52 694 64 2 545 227 85 61 56 126 54 129 57 88 58 50 87 91

36% 47% 36% 26% 57% 43% 25% 35% 38% 5% 88% 25% 6% 50% 21% 46% 29% 33% 43% 49% 47% 24% 27% 29% 40% 44% 42%

226 25 43 56 17 43 40 146 80 35 18 153 1 150 55 21 19 11 36 7 25 21 39 32 6 12 18

10% 9% 10% 10% 7% 12% 8% 11% 8% 3% 2% 60% 4% 14% 5% 11% 9% 6% 12% 7% 9% 9% 12% 16% 5% 6% 8%

116 21 17 22 22 15 18 69 47 18 38 21 20 67 27 22 12 11 18 4 13 5 20 10 6 5 12

5% 7% 4% 4% 9% 4% 4% 5% 5% 2% 5% 8% 58% 6% 2% 12% 6% 7% 6% 4% 5% 2% 6% 5% 4% 3% 6%

12 0 2 3 2 3 3 5 7 1 4 1 0 6 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0

<1% 0 <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% 0 <1% <1% <1% 0 0 0 0 0 0 0 0 10% 0 0

100 24 16 12 25 11 12 78 22 1 3 3 11 77 13 11 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0

4% 8% 4% 2% 9% 3% 2% 6% 2% <1% <1% 1% 30% 7% 1% 6% 0 0 0 0 0 42% 0 0 0 0 0

95 11 28 22 4 16 15 47 48 69 3 2 0 16 77 3 9 9 16 4 6 8 16 7 5 11 4

4% 4% 7% 4% 1% 5% 3% 3% 5% 6% <1% <1% 1% 1% 7% 1% 4% 5% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 4% 5% 2%

UK3. Who would you vote for? Base: Likely voters 

excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrats

Green

Plaid Cymru

SNP

Other

UK3. Who would you vote for? Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrats

Green

Plaid Cymru

SNP

Other

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Region

UK2. If another UK 

Parliamentary Election was 

held tomorrow, how likely 

would you be to vote?

Base: All respondents

1 - Certain Not To Vote

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Certain To Vote

Total

GenderxAge Social Grading 2019 Westminster 2016 EU ReferendumBase: 3,938 Total
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Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+
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(3938) (510) (651) (729) (562) (657) (820) (2158) (1780) (1425) (1072) (318) (115) (1594) (1689) (655) (378) (289) (557) (161) (448) (322) (556) (339) (191) (364) (333)
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Total

GenderxAge Social Grading 2019 Westminster 2016 EU ReferendumBase: 3,938 Total

3938 555 644 718 539 660 813 2180 1758 1526 1122 404 52 1573 1710 655 378 291 508 169 461 339 555 343 197 354 343

(3938) (510) (651) (729) (562) (657) (820) (2158) (1780) (1425) (1072) (318) (115) (1594) (1689) (655) (378) (289) (557) (161) (448) (322) (556) (339) (191) (364) (333)

213 59 43 20 30 34 26 125 88 40 131 23 3 120 67 26 12 12 42 15 22 14 25 16 11 24 21

5% 11% 7% 3% 6% 5% 3% 6% 5% 3% 12% 6% 6% 8% 4% 4% 3% 4% 8% 9% 5% 4% 5% 5% 5% 7% 6%

681 124 119 102 112 119 105 389 291 125 349 102 9 371 203 107 52 41 114 24 89 51 91 48 33 66 73

17% 22% 18% 14% 21% 18% 13% 18% 17% 8% 31% 25% 17% 24% 12% 16% 14% 14% 22% 14% 19% 15% 16% 14% 17% 19% 21%

1124 156 153 196 170 201 247 649 475 379 342 128 16 516 402 206 110 93 153 44 123 108 151 101 53 95 92

29% 28% 24% 27% 31% 30% 30% 30% 27% 25% 31% 32% 31% 33% 23% 32% 29% 32% 30% 26% 27% 32% 27% 29% 27% 27% 27%

882 102 148 188 78 139 224 510 372 477 157 92 12 312 479 90 96 66 96 40 110 79 142 75 51 52 75

22% 18% 23% 26% 14% 21% 28% 23% 21% 31% 14% 23% 24% 20% 28% 14% 25% 23% 19% 24% 24% 23% 26% 22% 26% 15% 22%

668 74 146 194 36 73 145 344 324 434 79 31 7 159 446 63 73 53 59 33 78 47 96 63 35 71 61

17% 13% 23% 27% 7% 11% 18% 16% 18% 28% 7% 8% 14% 10% 26% 10% 19% 18% 12% 19% 17% 14% 17% 18% 18% 20% 18%

371 40 36 19 114 95 66 163 207 71 62 29 4 95 113 163 34 27 44 13 39 41 50 41 14 46 21

9% 7% 6% 3% 21% 14% 8% 7% 12% 5% 6% 7% 9% 6% 7% 25% 9% 9% 9% 8% 9% 12% 9% 12% 7% 13% 6%

894 183 161 122 142 153 131 514 379 165 480 124 12 491 270 132 64 53 156 38 110 64 116 64 43 90 94

23% 33% 25% 17% 26% 23% 16% 24% 22% 11% 43% 31% 23% 31% 16% 20% 17% 18% 31% 23% 24% 19% 21% 19% 22% 25% 27%

1550 176 294 382 114 212 369 853 696 910 237 123 19 471 925 153 169 119 155 73 188 125 238 138 86 123 136

39% 32% 46% 53% 21% 32% 45% 39% 40% 60% 21% 30% 38% 30% 54% 23% 45% 41% 30% 43% 41% 37% 43% 40% 44% 35% 40%

3938 555 644 718 539 660 813 2180 1758 1526 1122 404 52 1573 1710 655 378 291 508 169 461 339 555 343 197 354 343

(3938) (510) (651) (729) (562) (657) (820) (2158) (1780) (1425) (1072) (318) (115) (1594) (1689) (655) (378) (289) (557) (161) (448) (322) (556) (339) (191) (364) (333)

112 48 17 5 21 12 7 74 38 30 48 19 3 61 31 20 6 4 28 6 7 4 21 9 3 6 16

3% 9% 3% <1% 4% 2% <1% 3% 2% 2% 4% 5% 7% 4% 2% 3% 2% 2% 6% 3% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 5%

424 113 72 58 63 62 58 288 136 86 150 118 7 245 110 69 39 33 75 17 35 44 57 30 10 40 44

11% 20% 11% 8% 12% 9% 7% 13% 8% 6% 13% 29% 14% 16% 6% 11% 10% 12% 15% 10% 8% 13% 10% 9% 5% 11% 13%

1374 156 234 265 182 243 294 751 624 521 442 156 13 648 537 190 135 117 189 54 151 106 200 116 68 127 111

35% 28% 36% 37% 34% 37% 36% 34% 35% 34% 39% 39% 26% 41% 31% 29% 36% 40% 37% 32% 33% 31% 36% 34% 35% 36% 32%

516 71 93 126 46 72 106 311 205 273 111 34 9 181 277 58 58 28 64 23 69 39 77 44 32 42 39

13% 13% 14% 18% 9% 11% 13% 14% 12% 18% 10% 8% 17% 12% 16% 9% 15% 10% 13% 13% 15% 12% 14% 13% 16% 12% 11%

439 53 111 133 29 50 62 229 210 265 81 13 4 98 299 42 29 32 44 22 61 34 58 43 21 53 43

11% 10% 17% 19% 5% 8% 8% 11% 12% 17% 7% 3% 8% 6% 17% 6% 8% 11% 9% 13% 13% 10% 10% 13% 10% 15% 12%

1073 114 118 131 197 221 287 528 546 350 289 63 14 340 457 277 110 76 107 49 138 111 143 100 62 87 91

27% 21% 18% 18% 37% 33% 35% 24% 31% 23% 26% 16% 28% 22% 27% 42% 29% 26% 21% 29% 30% 33% 26% 29% 32% 24% 26%

536 161 88 63 84 74 65 362 174 117 198 138 11 307 140 89 45 38 104 22 42 48 78 39 14 46 59

14% 29% 14% 9% 16% 11% 8% 17% 10% 8% 18% 34% 21% 19% 8% 14% 12% 13% 20% 13% 9% 14% 14% 12% 7% 13% 17%

954 123 204 260 75 122 168 540 414 538 192 47 13 279 576 99 88 60 108 44 130 73 135 87 53 94 82

24% 22% 32% 36% 14% 19% 21% 25% 24% 35% 17% 12% 26% 18% 34% 15% 23% 20% 21% 26% 28% 22% 24% 25% 27% 27% 24%

UK8. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?...Ed 

Davey, Liberal Democrat 

Leader

Base: All respondents

Very Good

Good

Neither

Bad

Very Bad

Don't Know

NET Positive

NET Negative

UK8. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?...Keir 

Starmer, Labour Party Leader

Base: All respondents

Very Good

Good

Neither

Bad

Very Bad

Don't Know

NET Positive

NET Negative
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55+
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Total
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3938 555 644 718 539 660 813 2180 1758 1526 1122 404 52 1573 1710 655 378 291 508 169 461 339 555 343 197 354 343

(3938) (510) (651) (729) (562) (657) (820) (2158) (1780) (1425) (1072) (318) (115) (1594) (1689) (655) (378) (289) (557) (161) (448) (322) (556) (339) (191) (364) (333)

364 76 51 78 37 52 69 215 149 257 63 10 5 125 214 25 36 38 50 14 27 16 64 32 19 39 30

9% 14% 8% 11% 7% 8% 9% 10% 8% 17% 6% 2% 9% 8% 13% 4% 9% 13% 10% 8% 6% 5% 12% 9% 10% 11% 9%

945 115 130 192 94 167 245 485 459 606 125 64 7 252 583 110 106 71 112 42 105 47 160 84 41 80 96

24% 21% 20% 27% 18% 25% 30% 22% 26% 40% 11% 16% 13% 16% 34% 17% 28% 24% 22% 25% 23% 14% 29% 24% 21% 23% 28%

810 107 138 120 124 135 185 446 363 341 183 78 11 295 359 155 83 65 113 28 105 59 106 80 35 76 61

21% 19% 21% 17% 23% 21% 23% 20% 21% 22% 16% 19% 21% 19% 21% 24% 22% 22% 22% 17% 23% 17% 19% 23% 18% 21% 18%

633 95 101 108 81 112 136 359 275 195 223 68 10 265 257 111 55 42 88 26 75 69 75 52 44 50 57

16% 17% 16% 15% 15% 17% 17% 16% 16% 13% 20% 17% 19% 17% 15% 17% 15% 14% 17% 16% 16% 20% 13% 15% 22% 14% 17%

1035 141 209 215 148 159 158 611 424 114 499 177 18 605 262 168 85 66 127 53 129 135 126 85 52 89 89

26% 25% 32% 30% 27% 24% 19% 28% 24% 7% 45% 44% 35% 38% 15% 26% 22% 23% 25% 31% 28% 40% 23% 25% 26% 25% 26%

151 21 15 6 53 35 20 63 88 13 28 7 2 31 34 87 13 10 18 7 19 14 24 10 7 19 10

4% 4% 2% <1% 10% 5% 2% 3% 5% <1% 2% 2% 3% 2% 2% 13% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3%

1309 190 182 270 131 219 314 701 608 863 188 74 11 377 797 135 142 109 162 55 132 63 224 116 59 120 126

33% 34% 28% 38% 24% 33% 39% 32% 35% 57% 17% 18% 22% 24% 47% 21% 38% 38% 32% 33% 29% 19% 40% 34% 30% 34% 37%

1668 236 310 323 229 270 294 970 699 309 722 245 28 870 520 279 140 107 215 79 204 204 200 137 96 140 146

42% 43% 48% 45% 43% 41% 36% 44% 40% 20% 64% 61% 54% 55% 30% 43% 37% 37% 42% 47% 44% 60% 36% 40% 49% 39% 43%

3938 555 644 718 539 660 813 2180 1758 1526 1122 404 52 1573 1710 655 378 291 508 169 461 339 555 343 197 354 343

(3938) (510) (651) (729) (562) (657) (820) (2158) (1780) (1425) (1072) (318) (115) (1594) (1689) (655) (378) (289) (557) (161) (448) (322) (556) (339) (191) (364) (333)

370 76 62 49 64 63 54 219 151 81 152 39 10 226 103 42 22 24 52 19 38 77 36 20 17 28 36

9% 14% 10% 7% 12% 9% 7% 10% 9% 5% 14% 10% 20% 14% 6% 6% 6% 8% 10% 11% 8% 23% 7% 6% 8% 8% 11%

949 142 127 136 146 190 203 564 385 235 365 144 16 498 305 146 96 61 132 32 109 84 142 73 41 89 89

24% 26% 20% 19% 27% 29% 25% 26% 22% 15% 33% 36% 31% 32% 18% 22% 25% 21% 26% 19% 24% 25% 26% 21% 21% 25% 26%

909 136 144 128 148 164 185 501 407 309 290 99 11 387 341 180 94 78 132 34 111 44 140 78 48 76 74

23% 25% 22% 18% 28% 25% 23% 23% 23% 20% 26% 24% 22% 25% 20% 28% 25% 27% 26% 20% 24% 13% 25% 23% 24% 21% 22%

555 84 88 131 36 77 138 309 246 312 119 44 6 181 314 60 59 39 70 28 64 37 75 62 33 43 44

14% 15% 14% 18% 7% 12% 17% 14% 14% 20% 11% 11% 12% 12% 18% 9% 16% 14% 14% 17% 14% 11% 14% 18% 17% 12% 13%

749 62 176 245 36 74 156 406 343 509 94 47 5 165 522 62 72 56 69 35 95 84 104 71 39 65 59

19% 11% 27% 34% 7% 11% 19% 19% 19% 33% 8% 12% 9% 10% 31% 9% 19% 19% 14% 21% 21% 25% 19% 21% 20% 18% 17%

406 53 46 29 108 93 76 181 226 80 103 32 3 116 125 165 35 32 52 22 43 13 57 39 20 54 39

10% 10% 7% 4% 20% 14% 9% 8% 13% 5% 9% 8% 7% 7% 7% 25% 9% 11% 10% 13% 9% 4% 10% 11% 10% 15% 12%

1319 219 190 185 211 253 257 783 536 316 517 183 26 723 408 188 118 86 184 50 147 161 179 94 57 117 126

33% 39% 29% 26% 39% 38% 32% 36% 31% 21% 46% 45% 51% 46% 24% 29% 31% 29% 36% 30% 32% 48% 32% 27% 29% 33% 37%

1304 146 264 376 71 151 294 715 589 821 212 91 11 346 836 122 131 96 140 63 159 121 180 132 71 108 104

33% 26% 41% 52% 13% 23% 36% 33% 33% 54% 19% 22% 21% 22% 49% 19% 35% 33% 28% 37% 35% 36% 32% 39% 36% 30% 30%

UK8. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?...Nicola 

Sturgeon, First Minister of 

Scotland

Base: All respondents

Very Good

Good

Neither

Bad

Very Bad

Don't Know

NET Positive

NET Negative

UK8. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?...Boris 

Johnson, Prime Minister

Base: All respondents

Very Good

Good

Neither

Bad

Very Bad

Don't Know

NET Positive

NET Negative
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